
　令和６年度 保護者アンケート 集計結果

①
「明るく、素直で、助け合う子」に育ちつ
つある。

②
「めあてをもち、よく考える子」に育ちつ
つある。

③
「健康で、元気･根気ある子」に育ちつ
つある。

④
わが子は、友だちを大切にし、仲良く
学校生活を送っている。

⑤
わが子の基礎学力は、全般的に定着
している。

⑥
わが子は、基本的生活習慣やしつけ
が身についている。

⑦
わが子は、楽しそうに学校に通ってい
る。

⑧
学校は、保護者・地域との交流を深
め、「開かれた学校づくり」を進めてい
る。

⑨
学校は、保護者との連携を積極的に、
よくおこなっている。

⑩
学校は、よく分かる授業を提供するた
め、工夫改善に取り組んでいる。

⑪
学校は、子どもの安全確保や安全指
導によく配慮している。

⑫
学校は、いじめのない学校・学級・仲間
づくりに取り組んでいる。

⑬
学校は、人権を尊重する意識や命を大
切にする心を育てようとしている。

⑭
学校の施設設備は学習環境面で満足
できる。

⑮
学校は、学校便り・学級便り・HPなどで
情報提供している。

⑯
家庭では、学校の行事に参加するよう
に努めている。

⑰
家庭では、基本的生活習慣やしつけを
身につけさせるよう気をつけている。

⑱
家庭では、あいさつがよくできるように
気をつけている。

⑲
家庭では、忙しくても子どもの話を最後
まで聞くように努めている。
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